



НОВОСТИ ОКРУГА

За первые три месяца 2023 года за гаражной амнистией обратились 180 человек > стр. 2

ВАЖНО

Первые лица города и области приняли участие во Всероссийском субботнике > стр. 3

НАЦПРОЕКТ

# ВЕСТИ ЛЕНИНСКИЙ ОКРУГ

Издаётся с 27 октября 2014 года

№ 3 (83) апрель 2023

www.admomsk.ru



## СТРОЙКИ ВЗЯЛИ НА КОНТРОЛЬ

**В центре внимания – социальные объекты, возводимые в рамках национальных проектов.**

Мэр Омска Сергей Шелест продолжает на еженедельной основе контролировать строительные площадки в городе. Временно исполняющий обязанности губернатора Омской области Виталий Хоценко также оперативно включился в этот процесс: на первом рабочем совещании в правительстве он предложил сделать субботние выезды на стройки традиционными.

Особое внимание – социальным объектам, возведение которых ведётся в рамках национального проекта «Образование». Так, руководители города и области вместе побывали на стройплощадке новой школы в микрорайоне Серебряный Берег.

«Объект важный, сложный и, конечно же, очень нужный для Омска. Учебное заведение рассчитано на 1100 мест. Первого сентября 2024 года оно обязательно примет ребят», – отметил Сергей Шелест.

Сейчас на стройплощадке продолжают работы по устройству котлована под первый, второй и шестой корпуса здания, а в корпусах третьем и шестом – забивка свай. Практически завершены перекладка наружных сетей водопровода и канализации, теплоснабжения траншеи. Ежедневно на объекте трудятся 60 человек.

«Надо увеличивать число рабочих рук по мере возрастания объёмов работ, чтобы не допускать никаких сбоя в графике. Объект должен быть сдан вовремя, чтобы омские детки могли начать занятия и радоваться новой школе», – добавил Виталий Хоценко.

Напомним, что муниципальный контракт на строительство школы в центре жилой застройки микрорайона Серебряный Берег подписан с компанией «Капитал Развитие».

## 9 Мая – День Победы в Великой Отечественной войне

Уважаемые омичи!

Девятого мая мы с благодарностью и гордостью вспоминаем беспримерный подвиг наших отцов, дедов и прадедов в смертельной борьбе с фашизмом. Сердечно говорим спасибо ныне живущим ветеранам. Скорбим о тех, кто отдал свою жизнь на полях сражений, умер от ран в госпиталях, был замучен оккупантами. Отдаём должное труженикам тыла – старикам, женщинам, детям, кто недоедал, недосыпал, но делал всё возможное и невозможное для фронта.

Прочный мир возможен только после решительной победы: этот исторический урок, полученный в результате Великой Отечественной войны, как никогда актуален в наши дни. Пусть храбрость, мужество, трудолюбие старшего поколения служат примером для всех нас. Мы были и остаёмся народом-победителем.

От всей души желаем всем землякам долголетия, благополучия и здоровья!

Мэр города Омска С.Н. Шелест

Председатель Омского городского Совета В.В. Корбут



АКЦЕНТ

## ВЫБОР СДЕЛАН

**«Единая Россия» выдвигает Виталия Хоценко на пост губернатора Омской области.**

Крупнейшая политическая сила страны определилась со своим кандидатом на сентябрьских выборах главы нашего региона. Закономерно, что им станет Виталий Хоценко. На пост руководителя области он назначен президентом России Владимиром Путиным, и совсем скоро своё мнение должны будут выразить жители Прииртышья.

«Безусловно, «Единая Россия» будет выдвигать своего кандидата на должность губернатора. И этим кандидатом будет Виталий Павлович Хоценко. Он – член «Единой России». Во главе с таким лидером, уверен, мы справимся с задачами избирательной кампании. А главное – в следующие пять лет сможем ответить на наказы, которые будут оформлены в региональной части Народной программы «Единой России», – отметил побывавший в Омске секретарь генсовета партии Андрей Турчак.



«Знаю Виталия Павловича давно – и по работе в федеральном правительстве, и по работе в Донецкой Народной Республике. Знаю как профессионала своего дела, который в любом вопросе погружается в самую суть, пропускает через себя любую проблему и находит решения. Умение слушать и слышать людей – это человеческие качества, без которых выполнять такую важную задачу,

которую поставил перед ним президент, невозможно. И они у Виталия Павловича Хоценко есть», – акцентировал Андрей Турчак.

«За доверие благодарен президенту нашей страны Владимиру Владимировичу Путину. Спасибо Андрею Анатольевичу Турчаку за поддержку. Он лично вручал мне в Донецкой Народной Республике партбилет. Горд этим. Доверие оправдаю», – сказал Виталий Хоценко.

ОБЪЕКТИВНО

**Виталий Павлович Хоценко родился в 1986 году. Выпускник МГУ им. М.В. Ломоносова. Кандидат социологических наук.**

**Работал на ответственных должностях в Ямало-Ненецком автономном округе, в Ставропольском крае, Министерстве промышленности и торговли РФ. В 2022 году и до назначения в Омскую область занимал должность председателя правительства Донецкой Народной Республики. В ходе одного из обстрелов Донецка со стороны украинских фашистов был ранен.**

**Находится под санкциями США, Великобритании, стран ЕС.**



# В ЛЕНИНСКОМ ОКРУГЕ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ОБЩЕГОРОДСКОГО СУББОТНИКА

**В ходе большой уборки более 17 тысяч человек собрали порядка 530 кубометров мусора.**

Сотрудниками администрации округа, а также привлеченными структурными подразделениями выполнена санитарная очистка следующих территорий:

парк семейного отдыха и березовая роща вдоль ул. А. Сильвестра;

ул. Заслонова (от ул. 6-я Станционная до ул. Дёповской);

ул. Тытаря (от ул. 1-я Путевая до 7-го Братского проезда);

ул. Карбышева (от тоннеля по ул. Серова до ул. Уральской);

ул. Маргелова (от ООТ «Пос. Светлый» до ул. Камышовой);

ул. Котельникова (от ул. Марченко до ул. 9-я Ленинская).

Всего в субботнике приняли участие более 17 тысяч человек, к уборке привлечено 46 единиц техники, вывезено около 530 кубометров мусора, очищено 23 га газонов.

Дополнительно высажено 61 дерево и 46 кустарников.

«Мы благодарим омичей за помощь в наведении чистоты на территории округа. Хотелось бы отметить возросшее число юных участников субботников и средников», – подчеркнул первый заместитель главы Ленинского округа Алексей Потапов.



## ДОРОГА К ДОМУ

**С 1 по 31 марта омичи подавали в свою окружную администрацию заявки на благоустройство дворов в рамках федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жильё и городская среда».**

Всего в администрацию Ленинского округа поступило 128 заявок. В ранжированный перечень включено 54 дворовых территории. К сожалению, оформление 74 поступивших на рассмотрение заявок не соответствовало требованиям нормативных документов.

Основные требования, которые вызвали наибольшее затруднение у омичей при подготовке заявки на благоустройство дворовых территорий, изложены в приказе Минстроя России от 28 января 2019 года № 44/пр



«Об утверждении Требований к оформлению протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах и Порядка направления подлинников решений и протоколов общих собраний собственников помещений в многоквартирных домах в уполномоченные органы исполнительной власти субъектов Рос-

сийской Федерации, осуществляющие государственный жилищный надзор».

В настоящее время ведется работа по подготовке сметной документации, позволяющей определить стоимость планируемых работ.

Дворовые территории, планируемые к благоустройству в 2023 году, будут определены после того, как станет известен объем финансирования на данные цели в текущем году из всех источников финансирования.

«Мы благодарим всех, кто принял участие в реализации федеральной программы «Формирование комфортной городской среды». Администрация округа всегда готова оказать всестороннюю помощь жителям в их стремлениях сделать округ лучше», – поделился первый заместитель главы администрации Ленинского округа Алексей Потапов.



## НОВОСТИ ГАРАЖНОЙ АМНИСТИИ

**С начала 2023 года в администрацию Ленинского округа города Омска поступило 180 заявлений от жителей Омска о согласовании и предоставлении земельных участков в собственность бесплатно под капитальными гаражами.**

По результатам рассмотрения обращений специалисты подготовили 173 распоряжения о предоставлении земельного участка, 144 распоряжения о предоставлении в собственность бесплатно земельного участка, 7 отказов в предварительном согласовании предоставления земельного участка. Остальные обращения сейчас находятся в работе.

Специалисты администраций административных округов города Омска регулярно проводят консультации по вопросам предоставления земельных участков в собственность бесплатно под ка-

питальными гаражами и принимают соответствующие заявления.

За консультацией по вопросам «гаражной амнистии» можно обратиться в администрацию соответствующего округа:

- Центральный округ: ул. Герцена, 25, прием граждан по средам с 9:00 до 16:00 (обед с 13:00 до 14:00); тел. 25-46-32.

- Кировский округ: ул. Профинтерна, 15, прием граждан по вторникам и четвергам с 14:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00); тел. 55-10-11.

- Ленинский округ: пр. К. Маркса, 62, прием граждан во вторник с 9:00 до 12:00, среду с 14:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00); тел. 45-10-34.

- Октябрьский округ: ул. Чайкиной, 1, ежедневно с 8:30 до 17:45, в пятницу до 16:30 (обед с 13:00 до 14:00); тел. 32-30-95.

- Советский округ: ул. Красный Путь, 107, прием граждан во вторник с 9:00 до 12:30 и в четверг с 14:00 до 17:00 (обед с 13:00 до 14:00); тел. 24-29-51.





ВАЖНО

# В ЕДИНОЙ КОМАНДЕ



## Первые лица города и области приняли участие во Всероссийском субботнике.

В Омске продолжается традиционный весенний месячник чистоты. В течение всего апреля по совместной инициативе главы региона Виталия Хоценко и мэра Сергея Шелеста проводятся средники и субботники, в которых активное участие принимают все неравнодушные горожане.

Так, на Всероссийский субботник 22 апреля вышли более 144 тысяч омичей. В уборке города участвовали коллективы предприятий и организаций, общественники, органы власти, в точки проведения субботника жители приходили целыми семьями.

Во время очередной генеральной уборки Омска участники собрали более 6700 кубометров мусора, для его вывоза задействовали 545 единиц самосвальной и погрузочной техники.



Первые лица областного правительства и мэрии во главе с Виталием Хоценко и Сергеем Шелестом поработали в полосе отвода дороги по ул. 22 Декабря. Эта магистраль расположена на окраине Кировского округа, с большим трафиком большегрузов и спецтех-

ники, соединяет Старый Кировск с новой частью Левобережья, также ведёт на Исилькульский тракт. Недобросовестные люди вывозят мусор в лесопосадку вдоль дороги – её-то и очистили руководители.

В Ленинском округе в субботнике приняли участие специалисты окружной администрации, департамента информационной политики и управления делами. Они навести порядок на улицах Чайковского, Труда, Братская, 9-я Ленинская. Силами департамента архитектуры и градостроительства убрана улица 6-я Станционная.

В Центральном округе работали департамент городского хозяйства, департамент имущественных отношений и управление общественных отношений и социальных вопросов, специали-



рали представители департамента культуры и департамента строительства. Специалистам департамента городской экономической политики на субботнике досталась бесхозная площадка между домами № 156 по Иртышской набережной и № 22а по проспекту Маркса. Улицы Челюскинцев, Бударина, Жукова и другие привели в порядок специалисты окружной администрации, представители КТОСов и неравнодушные омичи.

В Октябрьском округе силами специалистов администрации и департамента имущественных отношений приведены в надлежащий вид улицы Индустриальная, Манякина, посёлок Кордный, 6-я Шинная, 9-я Линия, Космический проспект и природный комплекс «Восточная роща».

В Советском округе убрали улицы Энергетиков, Бархатовой от проспекта Менделеева до Красноярского тракта и другие. На последнюю территорию вышли 35 специалистов департамента жилищной политики. Улицу Блюхера от Химиков до Волкова убрали сотрудники окружной

администрации, на улицах Горячева и Малиновского работал департамент архитектуры и градостроительства, на участке улицы Тюленина – департамент имущественных отношений. Также мусор собрали по пр. Культуры, улицам Лаптева, Менделеева, Твардовского, Коммунальная, Берёзовая, пр. Королёва, а также в парке «Зелёный остров».

Улицу Лукашевича и её дублёра, скверы «Городская поляна» и Героев-авиаторов, бульвар Архитекторов убрали в Кировском округе специалисты департаментов образования, финансов и архитектуры и градостроительства. С улицы Багнюка сотрудники окружной администрации собрали 16 кубометров мусора.

Добавим, что 15 апреля в рамках общегородского субботника на уборку города вышли 100 тысяч горожан.

«Большое спасибо всем, кто вышел на уборку парков, скверов, дворов. Никто, кроме нас, жителей города, не наведёт порядок в Омске», – отметил мэр Сергей Шелест.



НАЦИОНАЛЬНЫЕ  
ПРОЕКТЫ  
РОССИИ

ИНИЦИИРОВАН ПРЕЗИДЕНТОМ РОССИИ



Администрация  
города Омска



ФОРМИРОВАНИЕ  
КОМФОРТНОЙ  
ГОРОДСКОЙ СРЕДЫ



## ВЫБЕРИ ОБЪЕКТ БЛАГОУСТРОЙСТВА на 2024 год 55.GORODSREDA.RU



← Проголосуй  
здесь

ОНЛАЙН-ГОЛОСОВАНИЕ  
**15 АПРЕЛЯ -  
31 МАЯ**





# ВНИМАНИЕ! ПЕРЕЕЗД!

**Железнодорожный переезд – один из сложных и опасных участков дороги, требующих сосредоточенного внимания и строгого соблюдения Правил дорожного движения. Нарушение правил влечёт за собой не только персональную ответственность и неотвратимость наказания за совершённое правонарушение, а также необоснованный риск для жизни и здоровья всех участников дорожного движения.**



если за переездом образовался затор, который вынудит водителя остановиться на переезде;

если к переезду в пределах видимости приближается поезд (локомотив, дрезина).

«Не подвергайте себя, ваших пассажиров, людей, находящихся в поездах и в районе переезда, опасности! От вас зависит благополучие родных и близких! Сэкономив минуту, вы можете сделать несчастными ни в чём не повинных людей! Будьте предельно внимательны и помните, что любое нарушение правил проезда через железнодорожный переезд ведёт к непоправимой беде!» – обратился к жителям округа начальник отдела общественной безопасности администрации Ленинского округа Александр Железняков.

В границах Омского района Западно-Сибирской железной дороги в 2022 году допущено два случая дорожно-транспортных происшествий на железнодорожных переездах.

При подъезде к железнодорожному переезду водитель обязан руководствоваться требованиями дорожных знаков, светофоров, разметки, положением шлагбаума и указаниями дежурного по переезду и убедиться в отсутствии приближающегося поезда.

**Запрещается выезжать на переезд:** при закрытом или начинающем закрываться шлагбауме (независимо от сигнала светофора);

при запрещающем сигнале светофора (независимо от положения и наличия шлагбаума);

при запрещающем сигнале дежурного по переезду (дежурный обращён к водителю грудью или спиной, с поднятым над головой жезлом, красным фонарём или флажком либо с вытянутыми в стороны руками);

Администрация Ленинского административного округа города Омска

с 20 апреля по 5 мая 2023 года  
состоится гражданско-патриотическая акция «Память»:



## МЕМОРИАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ ПРИВОДЯТ В ПОРЯДОК К ПРАЗДНИКУ

**В Ленинском округе стартовала гражданско-патриотическая акция «Память», в рамках которой будут приводиться в порядок территории, прилегающие к мемориальным объектам.**

Акция продлится до 5 мая. За это время планируется благоустроить и убрать мусор на территориях, прилегающих к 58 мемориальным объектам округа.

В мероприятиях примут участие образовательные учреждения и учреждения здравоохранения, управляющие компании, КТОСы, предприятия округа, а также сервисные отряды «Агентства добрых дел» (АДД).

По сложившейся многолетней традиции волонтерский отряд Омского коллед-

жа транспортного строительства «Добрые сердца» при поддержке муниципального предприятия «Комбинат специальных услуг» приведёт в порядок места воинских захоронений, расположенные на территории Ново-Южного кладбища.

«Такие акции не только помогают сделать наш город чище, но и несут в себе ещё одну значимую миссию: отдать дань памяти защитникам Отечества разных поколений. Для молодых людей это тоже очень важно: знать и помнить историю своей страны, чтить и уважать её героев, которые с честью выполнили свой воинский долг перед Родиной», – поделилась начальник отдела по делам молодежи, социальной политики, культуры и спорта администрации Ленинского округа Марина Котенко.

## ПРОКУРАТУРА ЛЕНИНСКОГО АДМИНИСТРАТИВНОГО ОКРУГА Г. ОМСКА РАЗЪЯСНЯЕТ, ЧТО ЗА ФИКТИВНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ ГРАЖДАН В ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЯХ ПРЕДУСМОТРЕНА УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Так, в 2022 году увеличилось количество выявленных преступлений, предусмотренных ст. 322.2, 322.3 УК РФ. При этом следует отметить, что большинство лиц, привлечённых к уголовной ответственности за данные преступления, являются ранее несудимыми, положительно характеризующимися гражданами, которые за денежное вознаграждение зарегистрировали иных лиц, часто – иностранных граждан, в своих жилых помещениях.

Названными статьями Уголовного кодекса РФ предусмотрена ответственность за фиктивную регистрацию гражданина РФ по месту пребывания или по месту жительства в жилом помещении, за фиктивную регистрацию иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства, а также за фиктивную постановку на учёт иностранного гражданина или лица без гражданства по месту пребывания.

Фиктивной в данном случае является регистрация лица на основании представленных заведомо недостоверных сведений или документов для такой регистрации, его регистрация без намерения пребывать (проживать) в этом помещении, а также без намерения нанимателя (собственника) жилого

помещения предоставить это жилое помещение для пребывания (проживания) указанного лица.

### Как это обычно происходит?

– Ваши знакомые могут обратиться с просьбой о регистрации за денежное вознаграждение по месту вашего жительства с условием, что зарегистрированное лицо не будет фактически проживать в вашей квартире.

Такая регистрация в жилом помещении является фиктивной и противоречит требованиям федерального закона.

### С какого момента наступит ответственность?

– Деяния, предусмотренные статьей 322.2 или статьей 322.3 УК РФ, квалифицируются как оконченные преступления с момента фиксации органами регистрационного (миграционного) учёта указанных фактов.

### Каковы последствия совершения указанных действий?

– Уголовная ответственность в виде штрафа в размере от ста до пятисот тысяч рублей, либо принудительных работ на срок до трёх лет, либо лишения свободы на срок до трёх лет.

## Меры пожарной безопасности в пожароопасный период

### УВАЖАЕМЫЕ ОМИЧИ!

Администрация города Омска обращается к вам - в пожароопасный период необходимо быть готовым к возможным опасностям и требуется неукоснительно соблюдать правила поведения при посещении парков, скверов и лесов.



Ваши действия в лесу, где возник пожар:

- определите направление ветра и распространения огня;
- двигайтесь только вдоль фронта огня в наветренную сторону;
- защитите органы дыхания мокрым платком или смоченной одеждой;
- для преодоления нехватки кислорода пригнитесь к земле;
- окунитесь в воду, облейте водой или смочите одежду водой.

### Правила безопасного тушения небольшого пожара в лесу:

- приняв решение тушить небольшой пожар, пошлите за помощью в ближайший населенный пункт;
- заливайте огонь водой из ближайшего водоема или засыпайте его землей;
- сбивайте пламя 1,5-2,0-метровым пучком из веток лиственных деревьев, мокрой одеждой, плотной тканью, небольшой огонь на земле затапывайте.

### В пожароопасный сезон в лесу запрещено:

- пользоваться открытым огнем;
- оставлять промасленный или пропитанный горючими веществами обтирочный материал;
- заправлять горючим топливом баки двигателей, использовать неисправные машины, курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим;
- оставлять бутылки или осколки стекла, так как они способны сработать как зажигательные линзы;
- выжигать траву под деревьями, на лесных полянах, прогалинах, а также стерню на полянах, в лесу;
- разводить костры в хвойных молодняках, на торфяниках, лесосеках, в местах с сухой травой, под кронами деревьев, а также на участках поврежденного леса.

Виновные в нарушении этих правил несут дисциплинарную, административную и уголовную ответственность.

**Лес - легкие Земли и национальное достояние.  
Берегите лес от пожаров!**

Помните! Телефон единой службы спасения – 01, 101, 112

Администрация города Омска

Материалы номера подготовили: П. Юхлина, А. Кошук. Фото: В. Казиев, С. Сапоцкий, А. Кошук.